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Die JazzOper „Blue Sheets“  - ein innovatives Projekt in der Großregion
*******************************************************************


Das 30-jährige Bestehen der TUFA und die Initiative von Nils Thoma sind Anlass zu einem innovativen Projekt an einem spektakulären Ort:  die  JazzOper  „Blue Sheets“  im ehemaligen Trierer Walzwerk!

Es handelt sich dabei um eine große überregional bedeutende Produktion in einem völlig neuen Genre mit über 100 Teilnehmern und ist größtenteils besetzt durch die der TUFA angehörigen Mitglieder und Musikern aus der Großregion. Die Musik dazu hat Nils Thoma geschrieben, Regie führt Stefan Bastians. 

Die JazzOper „Blue Sheets“ ist gleichzeitig eine erste große Kooperation mit dem Theater Trier unter seinem neuen Intendanten Dr. Karl Sibelius. Außerdem wird für die Konzeption der Werbemaßnahmen mit dem Fachbereich Gestaltung der Hochschule Trier zusammengearbeitet.

Die Schirmherrschaft übernimmt die Ministerpräsidentin für Rheinland-Pfalz, Frau Malu Dreyer.

Um diesem besonderen Projekt mit seiner aktuellen und in die Großregion passenden Thematik auch eine Nachhaltigkeit verleihen zu können, würden wir gerne die Verantwortlichen der QUATTROPOLE-Städte dafür gewinnen.

Hierfür kämen Gastspiele im Anschluss an die Aufführungen in Trier in Frage, also ab Frühjahr 2016. Um dem Inhalt des Stückes ein angemessenes Forum zu verleihen, wird empfohlen, dass von den Kultureinrichtungen der jeweiligen Städte passende Spielorte angeboten werden, wie z.B. Industrie- oder Fabrikhallen. Diese Produktion kann in der Originalfassung mit über 100 Akteuren übernommen werden, jedoch ist für die Gastspiele auch eine „reduzierte“ Fassung  angeboten, mit wesentlich weniger Akteuren.

Sie finden in der Anlage die Kostenaufstellungen für die Originalfassung und die reduzierte Fassung sowie eine Kurzbeschreibung des Werkes.

Bei Interesse stehen wir gerne für jegliche weiteren Details zur Verfügung.
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